



КОЛЫМСКАЯ ИСКРА

№ 04 (87)

Март

2016 г.

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА В МАГАДАН ДЕПУТАТА ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

14 марта в Магадан с рабочей поездкой прибыл депутат Государственной Думы, секретарь ЦК КПРФ Павел Дорохин. Павел Сергеевич является заместителем председателя Комитета Госдумы по промышленности, членом Комиссии Госдумы по правовому обеспечению развития организаций оборонно-промышленного комплекса РФ, председателем Экспертного Совета по законодательному обеспечению модернизации промышленности и развитию элементной базы, производству стратегических материалов и содействию ВТС.

В своем избирательном округе - Свердловской области - Павел Дорохин широко известен тем, что с его участием были спасены от банкротства и распродажи ведущие промышленные предприятия Урала, в том числе знаменитый Уралмаш.

В первый день работы Павел Сергеевич посетил ООО «МРМЗ», выслушал руководство завода о положении дел, в частности, о кабальных тарифах на электроэнергию, что не дает возможности развития производства, продукцию которого ждут не только золотодобытчики Колымы и Чукотки, но и многие другие регионы России, стран СНГ и дальнего зарубежья.

Депутатом был подсказан и разъяснен порядок льготного

кредитования по линии торгово-промышленной палаты и обещана всесторонняя поддержка как Комитета ГД, так и выше - стоящих федеральных органов. Опыт Павла Сергеевича в практических мерах по выводу промышленных предприятий из кризисных ситуаций, спасения от банкротства, рейдерских захватов огромен.



Посещение Магаданской ТЭЦ также не прошло без внимания к проблемам предприятия, в частности, недопустимости затягивания этапа реконструкции и необходимости строительства электросетей для доведения излишней электроэнергии до потребителей.

Эта озабоченность руководства ТЭЦ также стала одной из задач в дальнейших планах депутата.

Вечером Павел Сергеевич Дорохин встретился с Председателем Магаданской областной Думы, с Правительством Магаданской области и, в завершении дня, - с губернатором, где обсуждались проблемы региона.

Большое внимание было уделено проблемам золотодобывающей промышленности, тарифам на электроэнергию, рыбной отрасли и сельскому хозяйству.

Особую озабоченность депутата вызвало социально-экономическое положение населения и отток жителей из региона.



На следующий день Павел Сергеевич осмотрел город, побывал на одном из городских рынков, где побеседовал с работниками и посетителями, затем совершил экскурсию в музей СВКНИИ. По окончании экскурсии депутат с большим удовольствием и благодарностью оставил запись в книге отзывов.

В завершении визита в нашу область Павел Сергеевич провел большую пресс-конференцию для областных СМИ, где рассказал об Орловском экономическом форуме, работе фракции КПРФ в Государственной Думе.

В ходе пресс-конференции было задано очень много важных острых вопросов, касающихся как нашей территории, так и государства в целом. Особо Павел Дорохин подчеркнул выдвинутые Г. А. Зюгановым «10 тезисов», прокомментировал и дал соответствующие разъяснения каждого тезиса, назвав их программным документом, с которым партия пойдет на выборы в Государственную Думу в сентябре этого года.

Пресс-служба Магаданского ОК КПРФ

ТОРЖЕСТВЕННЫЙ ПРИЕМ



4 марта 2016 года в поселке Мянунджа Сусуманского городского округа в первичной партийной организации торжественно вручили партийные билеты двум коммунистам - Евгению Вячеславовичу Шадрину и Владимиру Владимировичу Обвинцову. Старшие товарищи торжественно поздравили вновь принятых с этим торжественным событием. Пожелали успехов в партийной работе и труде.

В ответном слове молодые коммунисты поблагодарили товарищей за доверие. Заверили, что оправдают его, и приложат все силы в борьбе за интересы трудящихся.

На сегодняшний день в партийной организации поселка Мянунджа на учете состоит восемь членов КПРФ. А также, есть еще и кандидаты на прием в члены партии.

Олег УРУМОВ

ВНИМАНИЕ!

В поселке Сокол открылась общественная приемная члена ЦК КПРФ, депутата Магаданской областной Думы Сергея Петровича Иванецкого. Приемная расположена по адресу: пос. Сокол, улица Гагарина, дом 10 «а», магазин «Стеклашка», 2 этаж. Время приема: последний понедельник месяца. С 17.00 до 19.00 часов.

При Магаданском городском комитете КПРФ работает общественная организация «Дети войны». Приглашаем всех, кто родился в период с 01.01.1928 г. по 01.09.1945 г., вступить в ряды организации. Также будем рады получить от вас небольшие рассказы-воспоминания о тех суровых годах. Рассказы будут включены в сборник «Мое военное детство». Срок приема рассказов - до 28 марта 2016 года. Наш адрес: г. Магадан, площадь Горького, 3 «б», тел. 62-09-04

В преддверии предстоящего юбилея - 100-летия Великого Октября - Магаданский городской комитет партии объявляет призыв в ряды Коммунистической партии Российской Федерации. Все, кому не безразлично будущее страны, своих детей и внуков, кто разделяет наши убеждения и готов бороться за справедливое политическое устройство великого государства - социализм, приглашаем прийти по адресу: пл. Горького, 3 «б» или позвонить по телефону 62-09-04, ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 10-00 до 18-00.

ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ

стр. 2

- России - правительство народного доверия!
- Обращение Президиума ЦК КПРФ ко всем Членам КПРФ, к союзникам и сторонникам ПАРТИИ

стр. 3

- Гласность и свобода слова по-магадански, или вперед - к прошлому?
- Магаданской областной общественной организации «Общество потребителей» - 10 лет!
- Дети войны - тема особая

стр. 4

- Войной украденное детство

Острая фаза кризиса в российской экономике не отступает второй год, несмотря на заклинания правительства. Положение усугубляют действующие в отношении нашей страны экономические санкции. Непрофессиональные действия кабинета министров не способны исправить ситуацию. Вместо обещанных реиндустриализации и импортозамещения продолжается откровенное удушение производства. В сельском хозяйстве сокращаются площади посевов и поголовье скота.

Много раз министр «экономических чудес» Улюкаев торжественно объявлял о начале выхода из кризиса. Но его нет и близко! Дефицит бюджета превысил два триллиона рублей. Даже по официальным данным спад в экономике в этом году достигнет 2,5 процента.

Реальные доходы населения упали на 10 процентов. Заморожены зарплаты бюджетников, включая денежное содержание военных. Фактически заморожены и без того крошечные пенсии. Между тем, цены на продукты питания и тарифы ЖКХ растут вверх чуть ли не каждый день. Бурными темпами идет социальное расслоение: 110 семей захватили более трети национального богатства страны, а число нищих, по официальным данным, превышает 20 миллионов человек.

Антикризисные планы, которые исправно выплекает правительство, на деле являются дымовой завесой, призванной скрыть неспособность власти вывести страну из кризиса. Экономический блок правительства не желает отказываться от давно обанкротившихся либеральных догм. Коррупционность и некомпетентность в купе с фанатической верой во всеилые рыночные постулаты ведут государство к краху.

Правительство пытается залатать прорехи в дырявом мешке госказны привычным для себя способом: сокращением расходов бюджета и распродажей наиболее доходных кусков государственной собственности. Планируется продать в важнейшие объекты экономики, такие как Роснефть, банк ВТБ, Сбербанк и другие. Этот новый передел собственности в интересах

олигархии убедительно подтверждает: классовой опорой нынешней власти является союз крупной буржуазии и высшей бюрократии.

Еще один «проверенный» правительством способ пополнить отощавшую казну заключается в выкачивании последних копеек из кошельков населения. Власти РФ проявляют немалую изощренность в поиске способов залезть в карманы людей. Фракция «Единой России» в Государственной Думе бездумно штампует фискальные законы по указанию правительства Д. А. Медведева.

Пока народ негодует по поводу поборов на капремонт, ему сделали новый «подарок» в виде повышения акцизов на бензин и дизтопливо, которое неизбежно повлечет за собой рост цен и подстегнет инфляцию. И это при упавших в три раза мировых ценах на нефть! Принятие закона о повышении акцизов на горючее - это вызов всему обществу, демонстрирующий банкротство проводимой спекулятивно-сырьевой экономической политики.

Это решение принято на фоне повышения цен за последний месяц на бензин АИ-92 на 13,8 процента, АИ-95 на 11,6 процента. Ростовщическое желание получить много и сразу отбило способность просчитать, что все эти налоги вызовут рост инфляции и никакой пользы не принесут. Они не увеличивают количество денежных средств, а только перекалывают их из одного кармана в другой.

По оценкам российских специалистов вообще повышение цен на бензин вызовет повышение инфляции на 1,4 процента. Добавьте к этому сборы с дальнотойщиков по системе «Пла-

РОССИИ — ПРАВИТЕЛЬСТВО НАРОДНОГО ДОВЕРИЯ!

тон», которые увеличивают цены на продовольствие на 1,5 - 2 процента, а цены в строительстве - на все 4 процента. Повышение тарифов на услуги ЖКХ составит 6-8 процентов. Ослабление рубля добавит к темпам роста потребительских цен еще 2,5 процента. Борьба правительства с инфляцией на деле оказалась созданием условий для ее роста!

Недовольство политикой кабинета Медведева проявляют практически все слои населения: учителя и врачи, малый и средний бизнес, крестьяне и дальнотойщики. Поэтому власть явно тревожит перспектива перерастания экономического кризиса в политический. Однако вместо устранения глубинных причин, власть идет по пути ликвидации внешних проявлений народного недовольства. Отсюда «закручивание гаек» для уличных акций, к которым приравнивали автопробеги. По той же причине вводятся и новые ограничения на контроль за ходом предстоящих выборов.

КПРФ считает такую политику исключительно вредной, наносящей стране непоправимый ущерб.

На прошедшем в феврале Орловском экономическом форуме Компартия предложила выверенную программу возрождения страны, подготовленную с учетом предложений ведущих российских ученых. В частности, это восстановление экономического суверенитета России в виде жесткого контроля над банками и валютными операциями. Возвращение в Россию 7 триллионов рублей, вложенных в американскую экономику. Национализация минерально-сырьевой базы, что позволит

поднять доходы бюджета с 13 до 20 триллионов рублей. Пресечение использования офшоров российскими предприятиями и организациями, которое позволит получить 3,5 триллиона рублей дополнительных доходов. Возрождение русской деревни. Отказ от НДС и в целом от налоговой системы, удушающей малых и средних предпринимателей. Введение прогрессивного налога на сверхбогатых пополнил казну более чем на четыре с половиной триллиона рублей. Государственная монополия на производство спиртосодержащей продукции вольет в бюджет еще 3,3 триллиона рублей. Восстановление великой русской и советской системы науки и образования через резкое увеличение расходов на «человеческий капитал».

Эти и ряд других неотложных и эффективных мер буквально стучатся в двери. Однако правительство делает вид, что не слышит нарастающего гула требований изменить политику. Тем временем, тупик капитализма, его неспособность справиться с нарастающими социально-экономическими проблемами становятся все более очевидными. Даже на «рыночном» Западе влиятельные круги все больше говорят о необходимости обуздания рынка для выхода из нынешнего тупика.

За примерами успешной экономической политики не нужно далеко ходить. Коммунистические Китай и Вьетнам, народная Белоруссия показывают прекрасные образцы грамотного сочетания рыночных механизмов с твердым государственным регулированием в интересах всего народа.

При всей тяжести нынешнего кризиса мы, коммунисты, остаемся оптимистами. Мы верим в способность нашего народа искать и находить выходы из самых тяжелых исторических ситуаций. Мы убеждены, что Россия справится с нынешним лихолетьем и вновь займет достойное место в ряду передовых стран мира. Для этого у нас есть все - умный, трудолюбивый народ. Огромные природные богатства. Колоссальная производственная и научно-технологическая база, созданная многими поколениями наших предшественников.

В стране нарастает понимание того, что без смены курса выход из кризиса невозможен. Не может быть стабильности и развития там, где царит социальная несправедливость. Отсюда возросшие симпатии к нашему недавнему социалистическому прошлому. По этой причине в обществе растет уважение к великим лидерам страны - В. И. Ленину и И. В. Сталину.

Мы, коммунисты, призываем всех честных людей, которым дороги интересы России, присоединиться к нам в поисках путей вывода нашей страны на путь созидания и развития. Призываем все политические партии, общественные организации, трудовые коллективы, деятели науки и культуры потребовать немедленной смены социально-экономического курса и формирования Правительства народного доверия, Правительства национальных интересов.

Г. А. Зюганов,
Председатель ЦК КПРФ,
Руководитель фракции КПРФ
в Государственной Думе

18 сентября этого года состоятся выборы в Государственную Думу Российской Федерации, в местные и региональные органы представительной и законодательной власти.

Эти выборы будут проходить на фоне углубляющегося социально-экономического кризиса, вызванного бездарной политикой нынешней правящей группировки. Несмотря на откровенно провальные результаты этой политики, правительство с фанатичным упорством намерено продолжать курс, который ведет к дальнейшему обнищанию масс, а Россию - к национальной катастрофе.

Сегодня даже те, кто еще недавно бездумно поддерживал власть, на собственных кошельках и карманах почувствовали, что эта политика никак не отвечает их жизненным интересам. У бюджетников и военных заморожены зарплаты. У пенсионеров прибавка в 4 процента выглядит откровенным издевательством на фоне безудержного роста цен на продовольствие, лекарства и услуги ЖКХ.

Возмущают врачи и учителя, которых заставляют работать в два раза больше за мизерную прибавку. Стонет малый бизнес под непосильным гнетом многочисленных контрольных и налоговых органов. На грани взрыва дальнотойщики, с которых дерут «пять шкур» за лоскутное латание дорог.

Сентябрьские выборы предоставляют реальную возможность для народа высказать свое несогласие с политикой «Единой России», поддержать народно-патриотические силы, которые верой и правдой защищают интересы подавляющего большинства наших сограждан.

ОБРАЩЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА ЦК КПРФ КО ВСЕМ ЧЛЕНАМ КПРФ, К СОЮЗНИКАМ И СТОРОННИКАМ ПАРТИИ Уважаемые товарищи!

КПРФ на Орловском экономическом форуме выдвинула стройную программу вывода России из тупика, в который вогнали страну те, кто рулят нашей экономикой по американским «дорожным картам». Десять конкретных пунктов этой программы получили полную поддержку ученых-экономистов, Всероссийского совета трудовых коллективов, учительского и медицинского сообщества, студенчества и других слоев общества.

Эта программа опирается на великие достижения СССР, когда впервые в истории для всех и каждого было обеспечено бесплатное образование и здравоохранение. Когда были достойные зарплаты и низкие квартплаты. Когда каждый мог получить доступное жилье и недорогой, но качественный отдых. Когда всех радовало отсутствие наркомании и великолепные возможности для занятия наукой, искусством и спортом. В основе нашей программы идея о том, что богатства России должны быть возвращены народу.

Вместе с тем, мы опираемся на лучшие мировые достижения, на опыт коммунистов Китая и Вьетнама, братской Белоруссии, которые показывают прекрасные образцы сочетания плановой и рыночной экономики.

Надо, однако, понимать, что к выборам готовимся не только мы. «Единая Россия» старательно пытается подчистить свой изрядно подмочен-

ный образ, проводя на американский манер разнообразные «праймериз», избавляясь от людей с криминальной репутацией. За дымовой завесой обещаний честных выборов вновь готовится максимальное использование административного ресурса, а проще говоря, безудержной «давилочки» на наших активистов, наблюдателей, журналистов.

Усердствуют приспешники «Единой России», завешавшие страну своими плакатами, заваливающие ее своей агитпродукцией. Более того, на наше электоральное поле не без участия властей норовят взгромоздиться разнообразные «коммунистические» партии-обманки, а также проправительственные партии, пытающиеся оседлать тему патриотизма.

Это означает, что выборы будут проходить в очень непростых условиях жесткой политической борьбы. Следовательно, необходима предельная мобилизация всех ресурсов партии, энергичная работа каждого нашего активиста и сторонника. У нас нет времени на раскачку. Правящая группировка передвинула выборы на крайне неудобное время, когда летом народ уходит в отпуска, а в начале осени занимается уборкой урожая и работами на дачных участках. Поэтому основная часть наших предвыборных усилий должна быть реализована в ближайшие месяцы.

Мы призываем не только членов партии, но и всех людей труда, наших союзников включиться в работу по распространению агитационных материалов КПРФ, по пропаганде нашей антикризисной программы. Особенно важно активно расширять круг сторонников партии. Только на основе прочной связи партии с народом, как это всегда было свойственно коммунистам, мы можем добиться успеха даже в самых сложных условиях.

Недовольство народа ухудшением своего положения усиливается. История человечества показывает, что экономический кризис неизбежно перерастает в кризис политический. И мы обязаны сделать все, чтобы мобилизовать энергию масс на поддержку подлинно народных сил во главе с КПРФ. Мы не должны позволить партии власти использовать сентябрьские выборы для сохранения обанкротившегося курса.

У патриотических сил есть четкая программа возрождения страны. У нас есть сплоченная партия единомышленников, широкая поддержка народа. Мы ощущаем нарастающую помощь наших союзников. Мы обязаны воплотить эти факторы в реальные результаты на выборах.

Коммунисты всегда показывали образцы стойкости и самоотверженности в борьбе за интересы народа. Пусть нас вдохновляет образ великих предшественников, построивших социализм, разгромивших фашизм, открывших космическую эру человечества!

Вместе - победим!

Председатель ЦК КПРФ
Г. А. Зюганов

ГЛАСНОСТЬ И СВОБОДА СЛОВА ПО-МАГАДАНСКИ, ИЛИ ВПЕРЕД - К ПРОШЛОМУ?

Скандалную телепередачу магаданского журналиста Светланы Сургутской «Крупным планом», пробившуюся на экраны местного ТВ, прокрутили, но посмотрели ее немногие магаданцы, оказавшиеся в тот момент у своего телевизора. А те, кто посмотрели, были ошеломлены голдой правдой, выплеснувшейся наружу в этой смелой подаче материала. И, соответственно, стали делиться увиденным друг с другом, обсуждая озвученные темы, очень нелюбимые для нашего политического бомонда.

От этого показа пострадала хорошая тележурналист Светлана Сургутская. В рядах нашей областной журналистики ее сегодня уже нет. Наверное, не нужно объяснять, как в таких случаях избавляются от смелых и честных людей. Обидно, что в этой ситуации журналистское сообщество «гордо» отмолчалось. Никто не вступился и не поратовал за свободу СМИ, о чьей независимости в подаче информации так сладко поется на открытых совещаниях в чиновничьих кабинетах. О закрытых же встречах с «независимыми» редакторами газет и телеканалов лучше не заикаться. Оттуда они выходят с гордым осознанием своей полной подчиненности интересам правящего аппарата.

Конечно, каждый боится остаться без работы. Вот и славословят на всех углах первых лиц города и области. При этом с умным видом рассуждают о сталинских репрессиях, о трусости тогдашних граждан, в том числе журналистов. А себя в этом контексте не видно?

Рядовые магаданцы с саркастической усмешкой воспринимают телесюжеты, где практически в каждом мелькает одно и то же руководящее лицо. Резонансные негативные события тоже показывают, но как-то все с определенным уклоном, для успокоения и до определенных пределов. Глубококопнешь - опасно. Можно и по шапке получить.

Телепередача, о которой идет речь, вышла в эфир 19 января этого года. Приняли в ней участие водителем «Скорой помощи» Сергей Зеленков и известный предприниматель Роберт Торосянц. Оба они являются активными членами созданного Президентом России В. Путиным Общероссийского народного фронта (ОНФ).

Эта организация надела немало шума, возмущив болото, в мутных водах которого правящая ЕР и ее сторонники проводят свою политику «стабильности». Не случайно все чаще мы становимся свидетелями стабильной «посадки» казнокрадов и коррупционеров.

И если в ЦРС сторонникам и активистам ОНФ удастся работать открыто, в том числе пользуясь различными СМИ, то у нас задача осложняется. Самое обнадеживающее для нас, колымчан, обстоятельство, - то, что активисты оказались, судя по их выступлению, не по зубам нашим чиновникам. Не удалось их подчинить «общим» интересам болота.

Но не будем особо углубляться в размышления и предоставим магаданцам самим еще раз посмотреть эту передачу. Она размещена на сайте областного отделения КПРФ «Утро Родины» (www.kprfmag.ru).

А в следующем номере мы опубликуем практически полную версию интервью из этой передачи.

Как известно из народной мудрости, «слово, написанное пером, не вырубшь топором». Вот эта особенность сказанного, сегодня, в век телевидения, как никогда годится для донесения до широких масс информации, которую скрывают власти.

Уверю, что поднятые вышеуказанными товарищами проблемы, а также открытое противостояние власти их деятельности, не оставят равнодушными никого из нас.

Главный редактор
Татьяна МИХАЛЕВА

МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ «ОБЩЕСТВО ПОТРЕБИТЕЛЕЙ» - 10 ЛЕТ!

Можно сказать, что для нашего небольшого города уже достаточно общественных организаций, защищающих права потребителей. Но каждая из них решает свои задачи. Наша организация была зарегистрирована одной из первых в ноябре 2005 года.

Основная цель деятельности организации «Общества потребителей» - защита прав и законных интересов потребителей Магаданской области в обеспечении их продукцией и услугами надлежащего качества, высокой культурой обслуживания, а также представление интересов потребителей в государственных, хозяйственных, судебных органах и общественных организациях. Для выполнения уставных целей выполняются следующие задачи: Организация изучает общественное мнение; участвует в разработке требований по безопасности товаров (работ и услуг), а также стандартов, устанавливающих эти требования; производит независимую экспертизу каче-

ства и безопасности товаров (работ и услуг). Проверяет соблюдение прав потребителей и правил торгового, бытового и иных видов обслуживания; вносит в органы государственного управления, на предприятия, в организации и учреждения предложения о мерах по повышению качества товаров (работ и услуг), снятии с производства, изъятию из оборота товаров (работ, услуг), опасных для жизни, здоровья, имущества потребителей и окружающей среды; оказывает юридическую помощь в правовой защите потребителей и т.д...

«Общество потребителей» создавалось и работало все эти годы под руководством Сергея Анатольевича Васильева. В 2015 году Сергей Анатольевич уехал в ЦРС на постоянное место жительства, но организация осталась и продолжает работу.

Коммунисты подхватили знамя защитников прав потребителей. Теперь мы работаем в помещении обкома КПРФ. Приглашаем всех, кто неравнодушен к

своим и чужим проблемам, кто защищает свои права и права своих близких. Мы постараемся вам помочь.

Если мы не сможем, мы обратимся к депутатам-коммунистам, которые обязательно нам помогут. Обращайтесь по адресу обкома КПРФ: г. Магадан, ул. Горького, 3 «б», тел. 62-09-04, по субботам, начиная со 2 апреля, с 15.00 до 18.00. Прием бесплатный.

Наталья ДЕНИСОВА,
член КПРФ

ВНИМАНИЕ

С 2 апреля 2016 г. Общество по защите прав потребителей при КПРФ, в связи с многочисленными обращениями и жалобами граждан по вопросам работы Управляющих компаний, теплоснабжающих организаций, ведет прием населения каждую субботу по адресу: Магадан, пл. Горького, 3 «б».
С 15.00 до 18.00 часов.
Контактный телефон: 62-09-04.

ДЕТИ ВОЙНЫ - ТЕМА ОСОБАЯ

Близится очередная годовщина Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Этот праздник стал одним из самых важных и почитаемых не только в России. Но для нас, россиян, праздник Победы - это не только великая радость, даже спустя столько лет. Это еще и память о тех, кому выпала тяжелая доля выжить в те страшные времена.

Дети войны - тема особая. Они, по большей части, не воевали с врагом. Это делали их взрослые родные. Дети же в то время не ощутили полноценности такого счастливого человеческого счастья, как детство. А потом на их плечи легла необходимость восстановления страны из руин, создания той базы, которая позволила СССР стать могущественной космической и ядерной державой.

Дети войны - это люди, живущие рядом с нами, к которым государство и мы все, послевоенные поколения, просто обязаны помогать. А, самое главное, никогда не забывать и об их подвиге. С этой целью в стране по инициативе КПРФ была создана Общероссийская общественная организация «Дети войны». В нашей области тоже есть Магаданское областное отделение ООО «Дети войны», председателем которой является Сергей Павлович Ефимов, коммунист, главный научный сотрудник Магаданского областного краеведческого музея.

Мы попросили Сергея Павловича ответить на некоторые из многочисленных вопросов наших читателей о возглавляемой им организации. Его интервью мы и представляем сегодня.

- Сергей Павлович, расскажите, пожалуйста, как была создана организация «Дети войны»?

- Еще в 2011 году фракцией КПРФ в Государственной Думе вносился проект Федерального закона «О внесении дополнений в статью 2 и статью 20 Федерального закона «О ветеранах», который приравнивает «детей войны» - граждан, родившихся в период с 22 июня 1928 года по 3 сентября 1945 года, к категории тружеников тыла. Вообще, положение «Детей войны» в разных регионах страны неодинаково. Так, с 2008 года закон о «Детях войны» действует в Вологодской области, в последующие годы еще девять регионов приняли подобные законы.

26 февраля 2012 года в Москве состоялся учредительный съезд Общероссийской общественной организации «Дети войны», организатором которого стал Центральный Комитет КПРФ. На съезде был принят Устав ООО «Дети войны», Председателем Центрального совета избран член ЦК КПРФ Николай Васильевич Арефьев. А 30 июня 2012 года ООО «Дети войны» была зарегистрирована в Министерстве юстиции Российской Федерации как некоммерческая организация.

- Какие цели и задачи стоят перед ООО «Дети войны»?

- Согласно Уставу, наша организация является основанной на членстве общественным объединением, созданным на основе совместной деятельности для защиты общих интересов и достижения уставных целей объединившихся граждан.

«Дети войны» - граждане, детский возраст которых пришелся на годы Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г. Целями организации являются:

- достижение принятия законов о присвоении официального статуса гражданам - «Детям войны», предоставление им соответствующего социального обеспечения;

- оказание помощи в защите прав и интересов «детям войны» при решении их социальных, правовых и других проблем;

- сохранение исторической памяти о вкладе «Детей войны» в победу над фашизмом, воевавших в Красной Армии и партизанских отрядах, переживших эвакуацию, бомбежки, голод и холод.

Задачами нашей организации являются: объединение граждан России для совместной работы, направленной на предоставление дополнительных мер социальной защиты «Детям войны»; содействие разработке и реализации государственной политики, целевых и иных программ и проектов по совершенствованию законодательства и нормативной правовой базы, регулирующих социальные вопросы граждан пенсионного возраста.

- А как обстоят дела у «Детей войны» в нашей области?

- Магаданское региональное отделение ООО «Дети войны» бы-

ло создано в августе 2013 года, в ее составе около 90 человек. «Дети войны» участвуют практически во всех мероприятиях, проводимых Магаданским областным и городским комитетами КПРФ.

В газете «Колымская искра» публикуются воспоминания «Детей войны», а в перспективе - планируется издать отдельную книгу с их воспоминаниями о войне.

10 июня 2015 года Магаданская областная Дума приняла закон «О статусе детей войны» для граждан, проживающих на территории Магаданской области и родившихся в период с 1 января 1928 года по 1 сентября 1945 года. В этом законе предусматриваются: внеочередное оказание медицинской помощи в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в медицинских организациях государственной системы; первоочередное пользование всеми видами услуг культурно-просветительных и спортивно-оздоровительных учреждений; внеочередной прием в дома-интернаты для престарелых и инвалидов, центры социального обслуживания, обслуживание отделениями социальной помощи на дому. Также Магаданской областной Думой принято Положение о предоставлении 50-процентной льготы на капитальный ремонт для детей войны. Фракцией КПРФ в Магаданской областной Думе готовятся еще предложения по принятию ряда льгот для детей войны.

- Как можно вступить в организацию?

- Если ваш возраст соответствует вышеуказанному, значит, вы можете прийти в областной комитет КПРФ, где вам выдадут для заполнения специальные бланки документов. Там же вам разъяснят порядок вступления и прочие формальности, которых совсем немного. Если вы не можете сами прийти в силу состояния своего здоровья или еще по каким-то причинам, позвоните по телефону 62-09-04. Вам обязательно ответят на все вопросы и при необходимости направят человека на дом. Так что милости просим, уважаемые товарищи, в нашу организацию.

- Какие проблемы сегодня волнуют Вас и членов Вашей организации?

- Самая главная проблема - это принятие Федерального закона «О детях войны». В Государственной Думе фракция партии «Единая Россия» уже не раз отклонила проект этого закона, хотя его поддерживают фракции КПРФ, ЛДПР и «Справедливой России». Мы все надеемся, что все-таки справедливость по отношению к «Детям войны» восторжествует, и они получат достойные льготы, их приравняют к участникам войны. Лидер КПРФ Г. А. Зюганов назвал делом чести принятие Думой закона о поддержке детей войны. И мы верим, что так и будет.

